
Ontbreken van een
geschikte buitenruimte

Weinig (externe) hulp bij
buitenlessen

Schoolgrootte speelt een
rol

66% krijgt geen hulp van buitenaf,
55% zou deze ondersteuning wel

graag willen

< 200 leerlingen: 80% buitenles
> 500 leerlingen: 62% buitenles

Minder buitenles op scholen
met stenen pleinen & zonder

beleid

10 jaar Buitenlesdag – Impact & Resultaten

De Nationale Buitenlesdag viert haar 10-jarig jubileum! In 2016, 2018, 2021 en 2025 voerde DUO
Onderwijsonderzoek & Advies onderzoek uit naar buiten lesgeven. Deze infographic toont de
belangrijkste resultaten.
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Wat zijn uitdagingen

26% van de leerkrachten geeft geen buitenles, terwijl 42% van hen dit wél zou willen. Wat zijn barrières?

Steeds meer leerkrachten
geven buiten les

Gemiddeld aantal buitenlessen
per jaar neemt toe

Basisvaardigheden worden
vaker buiten gegeven

Wat hebben we bereikt

Wat hebben we te doen

Vergelijking van de resultaten uit 2016 ten opzichte van 2025 uit DUO Onderwijsonderzoek.

IVN Natuureducatie zet zich in voor Natuurrijke Scholen in Nederland, waar
buitenlessen een vast onderdeel van de schoolweek zijn. We ondersteunen
leerkrachten met lesmateriaal, trainingen, natuurvrijwilligers en het vergroenen van
de schoolomgeving om natuur een blijvende plek in het onderwijs te geven.

Ga naar ivn.nl/natuurrijkeschool

Buiten komt het beter binnen


